

Сарапул вошел в десятку лучших моногородов России

31 мая в рамках Российского форума малого и среднего предпринимательства, который проходил в «нулевой» день Петербургского международного экономического форума, состоялась панельная сессия «Моногорода - новые возможности для бизнеса»

Удмуртскую Республику на сессии в качестве эксперта представил временно исполняющий обязанности Главы Удмуртии Александр Бречалов. Модератором встречи выступила руководитель приоритетной программы «Комплексное развитие моногородов» Ирина Макиева.

Участники мероприятия обсудили подходы к повышению инвестиционной привлекательности моногородов. Потенциальным инвесторам представили имеющиеся возможности и преимущества для ведения бизнеса. В рамках сессии состоялась дискуссия по наиболее актуальным проблемам, связанным с привлечением российских и зарубежных частных инвестиций в экономику моногородов.

Кроме того, на мероприятии были подведены итоги проделанной работы за год. Город Сарапул вошел в 10 лучших моногородов России.

- Попадание Сарапула в десятку лучших моногородов России, считаю хорошим, но все-таки авансом. Нам есть куда стремиться в этом направлении, как я уже сказал в рамках сессии, есть с кем конкурировать. Я разделяю все, что сказали мои коллеги на мероприятии. Это касается и работы с кадрами, и популяризации рабочих профессий, и, конечно, выстраивания честного и открытого диалога между властью и бизнесом. Я считаю, что и в Глазове, и в Сарапуле, и в Воткинске есть все возможности для успешного развития территории моногородов, - прокомментировал Александр Бречалов.

Врио Главы Удмуртии также сообщил, что в республике начался сбор проектов и инициатив по развитию моногородов. «Жду ваших предложений на monogoroda@udmurt.ru, все материалы будут изучены, лучшие практики реализованы», - отметил Александр Бречалов. Напомним, что реализация приоритетного проекта «Моногорода» стартовала в Удмуртии в прошедшем году. Моногородами признаны и включены Правительством России в соответствующий перечень три городских округа: Сарапул (II категория), Воткинск (III категория) и Глазов (III категория). Сформированы и направлены в федеральный проектный офис паспорта программ комплексного развития моногородов. Все моногорода разработали программы «5 шагов благоустройства по-вседневности», которые успешно прошли процедуру согласования. В настоящее время совместно с администрациями городов готовится заявка в Фонд развития моногородов с целью привлечения софинансирования на реализацию инфраструктурных проектов в соотношении 95 на 5 процентов.

Н. Никитина.



ВЕТЕРАН

- ✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
- ✓ Ламинат - от 262 руб./кв. м,
- ✓ Линолеум - от 225 руб./кв. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

ПОГОДА

ВТОРНИК +11°C, +13°C, небольшой дождь.

СРЕДА +15°C, +17°C, дождь, гроза

Территория добрых дел

В День защиты детей во дворе Сарапульской городской детской больницы было оживленно. Здесь проходила акция по озеленению территории медицинского учреждения



Высаживать деревья, кустарники и цветы вышли сотрудники больницы, школьники, студенты и их преподаватели.

- Идея посадить на территории больницы деревья появилась у нас еще осенью, - рассказывает главный врач Сарапульской детской больницы Михаил Галанов. - Я очень благодарен Сарапульской епархии – именно она выступила организатором этой акции, обеспечила нас саженцами. Спасибо всем, кто внес свою лепту в озеленение дворов больницы.

Епископ Сарапульский и Можгинский Антоний вместе со школьниками и студентами принимал активное участие в посадке деревьев.

- Хочется, чтобы дети, которые здесь лечатся, а здесь есть малыши и с тяжелыми заболеваниями, радовались красоте, чтобы видели, что их любят, что о них заботятся, - отметил владыка Антоний. - Хорошо, что сегодня здесь работают не только взрослые, но и дети – студенты, школьники. Они могут поделиться своей любовью, добротой, оставить свой след, создав такую красоту. А без красоты внешней невозможно создать красоту внутреннюю.

Дизайн-проект по озеленению территории создали студен-

ты Сарапульского политехнического колледжа вместе с преподавателем Людмилой Ишкузиной. В соответствии с их планом на газонах появились цветники, кусты роз, голубые ели, липы, рябины и кедры – всего почти 70 саженцев деревьев и кустарников.

Приобрести саженцы помогли также депутаты Госсовета УР Алексей Малюк и Алексей Прасолов, депутаты Сарапульской городской Думы.

- Эта больница находится в моем округе, и, конечно, я не мог оставаться в стороне, - сказал Председатель Сарапульской городской Думы Сергей Смоляков. - В акции принимает участие много детей, необходимо, чтобы рядом с ними также дружно сажали деревья и цветы и взрослые. Дети должны чувствовать, что мы их поддерживаем, ценим их работу, их инициативы и готовы помочь им.

Сложно передать на страницах газеты настроение, которое царило в этот день в детской больнице. Работая в атмосфере дружбы, взаимопомощи, участники акции за несколько часов работы преобразили ее территорию.

С. Ульянова,
В. Карманов (фото).



ВЕТЕРАН

Акция
Цемент (Горнозаводск) 25 кг - от 125 руб.
ПЛИТА OSB - от 440 руб./лист
ПЕСОК речной, ПГС, ОПГС, ГРАВИЙ.
Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

РЕШЕНИЕ

Сарапульской городской Думы
25 мая 2017 года № 2-273
О земельном налоге на территории муниципального образования «Город Сарапул»

В соответствии с главой 31 части 2 Налогового кодекса Российской Федерации и Уставом муниципального образования «Город Сарапул» Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

Установить и ввести в действие на территории муниципального образования «Город Сарапул» земельный налог.

Статья 1. Общие положения
На настоящим Решением в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации на территории муниципального образования «Город Сарапул» определяются налоговые ставки земельного налога (далее – налог), порядок и сроки уплаты налога, устанавливаются налоговые льготы, основания и порядок их применения.

Статья 2. Налоговые ставки
Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах:

1) 0,3 процента в отношении земельных участков:
– отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

– занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящийся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

– приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;

– ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд;

2) 0,5 процента от кадастровой стоимости в отношении земельных участков, предназначенных для размещения гаражей;

3) 1,5 процента от кадастровой стоимости в отношении земельных участков, предназначенных для размещения автостоянок;

4) 1 процент от кадастровой стоимости в отношении земельных участков, предназначенных для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания;

5) 0,3 процента от кадастровой стоимости в отношении земельных участков, предназначенных для объектов образования, здравоохранения и социального обеспечения, физической культуры и спорта, культуры и искусства;

6) 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.

Статья 3. Порядок и сроки уплаты налога и авансовых платежей по налогу

1. Для налогоплательщиков организаций устанавливаются отчетные периоды – первый квартал, второй квартал и третий квартал календарного года. Авансовые платежи по налогу уплачиваются в течение налогового периода в сроки до 1 мая, до 1 августа, до 1 ноября текущего года.

По истечении налогового периода налог уплачивается не позднее 15 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Статья 4. Налоговые льготы
Освобождаются от налогообложения:

1) Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, Герои Социалистического Труда, полные кавалеры орденов Славы, Трудовой Славы и «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР»;

2) ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, труженики тыла в годы Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий;

3) инвалиды I и II групп;

4) физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (в редакции Закона Российской Федерации от 18 июня 1992 года № 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов в реку Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;

5) участники III группы;

«О социальных гарантиях граждан, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;

5) физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

6) физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;

7) физические лица, включенные в сводный реестр добровольных пожарных;

8) юридические и физические лица, являющиеся субъектами инвестиционной деятельности и реализующие на территории города Сарапула инвестиционные проекты, включенные в Реестр инвестиционных проектов Удмуртской Республики, на период реализации проекта, но не более 3 лет, начиная с даты реализации инвестиционного проекта, указанной в инвестиционном договоре, заключенном в соответствии с порядком, установленным муниципальным правовым актом, в отношении земельных участков, используемых исключительно в целях реализации инвестиционного проекта.

В результате реализации инвестиционного проекта не предусматривается производство подакцизных товаров (за исключением легковых автомобилей и мотоциклов), а также производство товаров и (или) оказание услуг по следующим видам экономической деятельности:
– добыча сырой нефти и природного газа;
– предоставление услуг в области добычи нефти и природного газа;
– деятельность трубопроводного транспорта;
– производство нефтепродуктов;
– торговля оптовая и розничная;
– лесозаготовки;
– операции с недвижимым имуществом.

Налоговая льгота по уплате земельного налога в размере 50% от исчисленной суммы налога предоставляется налогоплательщику – физическому лицу на территории города Сарапула в отношении земельных участков, находящихся в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или покойзеннем наследуемому владению следующим категориям налогоплательщиков:

а) инвалидов III группы;
б) инвалидов с детства;
в) пенсионеров;
г) Почетных граждан города Сарапула;

д) многодетных семей (имеющих на иждивении трех и более детей);
е) лиц, пострадавших от политических репрессий;

ж) матерей-одиночек;

з) семей, имеющих на иждивении детей-инвалидов;

и) супружеских пар, если один из них является участником Великой Отечественной войны, инвалидом I или II группы;

к) граждан, избранных председателями органов территориального общественного самоуправления.

Статья 5. Порядок и сроки представления налогоплательщиками документов, подтверждающих права на льготу

Перечень документов, подтверждающих права на льготу, а также сроки представления документов налогоплательщиками, уплачивающими налог на основании налогового уведомления, приведен в Приложении 1 к настоящему Решению. Документы налогоплательщиками – физическими лицами представляются в налоговые органы по месту нахождения земельного участка.

Для налогоплательщиков, указанных в пункте 8 статьи 4 настоящего Решения, перечень документов, подтверждающих права на льготу, представляется в налоговые органы по месту нахождения земельного участка в соответствии с порядком, установленным муниципальным правовым актом, в сроки представления декларации.

Статья 6. Заключительные положения

Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2018 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования. Со дня вступления в силу настоящего Решения признать утратившими силу Решение Сарапульской городской Думы от 25.11.2010 г. № 7-18 «О земельном налоге на территории муниципального образования «Город Сарапул» (в ред. Решений Сарапульской городской Думы от 20.09.2012 г. № 3-270, от 20.11.2014 г. № 4-563, от 29.01.2015 г. № 1-591).

Опубликовать настоящее Решение в газете «Красное Прикамье».

А. Ессеин,
Глава города Сарапула.
С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

Приложение № 1 к Решению Сарапульской городской Думы от 25 мая 2017 г. № 2-273

ПЕРЕЧЕНЬ
документов, подтверждающих право на льготы отдельным категориям налогоплательщиков по земельному налогу, и сроки их представления

Категория налогоплательщика	Вид документа	Сроки представления документов, подтверждающих право на льготы
Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, Герои Социалистического Труда, полные кавалеры орденов Славы, Трудовой Славы и «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР»	Удостоверение Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации, Героя Социалистического Труда, полного кавалера орденов Славы, Трудовой Славы и «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР»	Единовременно, с момента возникновения права на льготы
Ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, труженики тыла в годы ВОВ, а также ветераны и инвалиды боевых действий	Удостоверение участника Великой Отечественной войны, инвалида Великой Отечественной войны, ветерана Великой Отечественной войны, участника труда военного фронта, инвалида оправе на льготы, ветерана боевых действий	Единовременно, с момента возникновения права на льготы
Физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (в редакции Закона Российской Федерации от 18.06.1992 № 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26.11.1998 № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов в реку Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»	Удостоверение участника ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС. Удостоверение получившего(ей) или перенесшего(ей) лучевую болезнь или другие заболевания, связанные с радиационным воздействием вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, ставшего(ей) инвалидом. Удостоверение участника ликвидации последствий аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов в реку Теча. Удостоверение единого образца гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне	Единовременно, с момента возникновения права на льготы
Физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»	Удостоверение участника действий подразделений особого риска	Единовременно, с момента возникновения права на льготы
Физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику	Удостоверение перенесшего лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием, ставшего инвалидом	Единовременно, с момента возникновения права на льготы
Физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»	Справки медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности	Ежегодно, не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом
Мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет	Сведения органов, осуществляющих регистрацию (учет) физических лиц по месту жительства (месту пребывания), регистрацию актов гражданского состояния физических лиц, в случае самостоятельной явки заявителя в налоговый орган – пенсионное удостоверение	В соответствии с п. 3 ст. 85 Налогового кодекса РФ (ч. 1)
Иные граждане, приобретшие право на пенсию (кроме инвалидов)	Пенсионное удостоверение	Единовременно, с момента возникновения права на льготы
Почетный гражданин города Сарапула	Сведения Сарапульской городской Думы; в случае самостоятельной явки заявителя в налоговый орган – удостоверение Почетного гражданина города Сарапула	В течение месяца со дня присвоения звания
Многодетная семья (имеющая на иждивении трех и более детей)	В случае если семья зарегистрирована на территории МО «Город Сарапул» – сведения Администрации города Сарапула «<1>», в случае самостоятельной явки заявителя в налоговый орган или если семья зарегистрирована на территории другого муниципального образования – удостоверение многодетного родителя (отекуна, полечителя)	В случае если семья зарегистрирована на территории МО «Город Сарапул» – ежегодно, в течение месяца со дня регистрации семьи; если семья зарегистрирована на территории другого муниципального образования – ежегодно, не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом
Лица, пострадавшие от политических репрессий	Удостоверение пострадавшего от политических репрессий или справка о реабилитации	Единовременно, с момента возникновения права на льготы
Одинокая мать	Удостоверение одинокой матери	Ежегодно, не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом
Семьи, имеющие на иждивении детей-инвалидов	Свидетельство о рождении, справка медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности	Ежегодно, не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом
Супруги, если один из них является участником Великой Отечественной войны, инвалидом I или II группы	Свидетельство о браке, удостоверение участника ВОВ, справка медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности	Ежегодно, не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом
Председатели органов территориального общественного самоуправления	Выписка из решения (протокола) собрания или конференции граждан, осуществляющих территориальное общественное самоуправление, о назначении председателя органа территориального общественного самоуправления	Ежегодно, не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом
Физические лица, включенные в сводный реестр добровольных пожарных	Выписка из сводного реестра добровольных пожарных	Ежегодно, не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом

<1> Сведения представляются в форме электронного документа или на бумажном носителе в соответствии с соглашением о взаимодействии с соблюдением требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных.

Налогоплательщики-физические лица, уплачивающие налог на основании налогового уведомления, имеющие право на льготу, направляют в налоговый орган заявление о предоставлении льготы в сроки представления документов, подтверждающих право на льготу.

Заявитель может по своей инициативе самостоятельно представить в налоговый орган документы, указанные в пунктах 7, 9, 10 перечня документов, подтверждающих право на льготу отдельным категориям налогоплательщиков по земельному налогу.

Заявитель самостоятельно представляет в налоговый орган документы, указанные в пунктах 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 11, 12, 13, 14, 15, 16 перечня документов, подтверждающих право на льготу отдельным категориям налогоплательщиков по земельному налогу.

Руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Сарапул», Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

1. Утвердить Правила благоустройства города Сарапула в новой редакции (Приложение № 1 к настоящему Решению).

2. Признать утратившими силу Решения Сарапульской городской Думы:

- № 4-257 от 21.06.2012 г. «Об утверждении «Правил благоустройства города Сарапула» в новой редакции»;

- № 4-504 от 26.06.2014 г. «О

Сарапул гордится вами

В тринадцатый раз в Администрации города чествовали номинантов ежегодной премии «Одаренное детство Сарапула»

В этом году главной городской премии для одаренных детей удостоен 91 школьник.

Самые успешные дети, завоевавшие победы в предметных олимпиадах и научных конференциях, ставшие первыми в спортивных состязаниях, добившиеся вершин в творчестве, принимали слова благодарности и признания от Главы г. Сарапула Александра Ессена:

- Наряду с вашими родителями и педагогами мы гордимся вами. Вы научились добиваться успехов и приносите славу Сарапулу. Я хочу пожелать, чтобы вы поделились секретом успеха со своими сверстниками, чтобы в нашем городе стало как можно больше таких одаренных детей, тогда наш город будет процветать и развиваться.

Каждый школьник под несмолкаемые аплодисменты гостей получил из рук Александра Ессена свидетельство о занесении на Доску почета «Одаренное детство Сарапула».

Самой юной победительнице - Екатерине Ардашевой - всего восемь лет, из них два с половиной года она занимается в цирковой студии «Романтика». Катя призналась, что очень волновалась во время церемонии награждения, но было приятно получить от Главы города диплом и пожать ему руку. Своими впечатлениями юная циркачка обязательно поделится со своей семьей.

- Трое воспитанников нашей студии, которые в этом году отмечены премией «Одаренное детство», - победители российских и международных фестивалей,



- говорит руководитель цирковой студии «Романтика» Ленария Касимова. - Они - пример для других ребят, а эта премия - доказательство того, что, если ребенок старается, он получает заслуженное признание и оценку своего труда.

Кроме педагогов, радуются за детей и родители. Мама воспитанника цирковой студии Никиты Стародумова Екатерина Килина уверена, что награждение такой премией поддерживает ребенка, дарит эмоциональный настрой и желание заниматься дальше.

- Я очень горжусь своим ребенком и уверена: то, что мы вкладываем в своих детей, обязательно принесет результаты.

Поделился своими впечатлениями и сам Никита: «Я немного волновался, но церемония мне понравилась. Больше всего мне понравился мэр!».

Продолжилось мероприятие у ДК радиозавода, где по традиции была открыта Доска почета «Одаренное детство Сарапула».

С. Ульянова,
В. Карманов (фото).

Лучшее, конечно, впереди

1 июня открылась летняя площадка в подростковом клубе «Спутник»

Это был интересный и насыщенный мероприятиями день: веселые игры, конкурсы и позитивный настрой вожатых помогли с легкостью перезнакомить ребят между собой и сплотить коллектив детского сводного отряда под названием «Звезды». Ребята играли в настольные и подвиж-

ные игры, рисовали на асфальте, посмотрели концерт в ДК «Заря», посвященный Дню защиты детей, а также запустили в небо шары с записками о своих самых заветных желаниях. Кстати, запуск шаров был осуществлен в рамках республиканской профилактической акции «Лучшее, конечно,

впереди», посвященной Международному дню защиты детей. Ее провели специалисты Молодежного центра. Ребята написали свои мечты и желания на листочках, прикрепили их к зеленым воздушным шарикам и все вместе запустили в небо.

С. Бахирева.

Студент года-2017

Ежегодно среди обучающихся в средних профессиональных образовательных учреждениях проводится республиканский конкурс «Студент года»

Как правило, конкурс проводится на базе одной из профессиональных образовательных организаций Удмуртии, ежегодно эта база меняется. И для любого учреждения проведение столь масштабного и значимого мероприятия - это престижно.

В 2017 году честь провести республиканский конкурс «Студент года» выпала Сарапульскому индустриальному техникуму, и это по праву можно считать подарком для учебного заведения - в сентябре нашему учебному заведению исполняется 75 лет!

Отрадно отметить, что с каждым годом число участников от профессиональных образовательных организаций республики увеличивается. В конкурсе «Студент года-2017» было заявлено 14 конкурсантов из разных профессиональных образовательных организаций республики.

Общий тон и приятное настроение задала ярмарка, организованная в лучших российских традициях. На ней была проведена дегустация продукции пищевых предприятий Сарапула - кондитерской фабрики, хлебокомби-

ната, ИП Султанова О. Г. Выставку декоративно-прикладного искусства представил ДК «Электрон-ЦВиРНК», а Музей истории и культуры Среднего Прикамья - передвижную выставку, посвященную истории г. Сарапула.

Торжественную часть открыли почетные гости мероприятия: депутат Госсовета УР, генеральный директор ООО «Удмуртская хлебная компания» Алексей Малюк, уполномоченный по правам ребенка при Главе Удмуртии Ольга Авдеева, начальник отдела по работе с муниципальными образованиями Администрации Главы и Правительства УР Вероника Лекомцева, заместитель Главы г. Сарапула по социальной сфере Виктор Шестаков, председатель Сарапульской городской Думы Сергей Смоляков, депутаты Сарапульской городской Думы Алексей Востриков, Елена Бекишева.

2017 год - Год экологии в России, поэтому конкурсные испытания, предложенные участникам, были связаны с экологией в широком значении этого понятия. На этапе самопрезентации «Экология в моей профессии» участники раскрыли важную роль собственной

профессии в сохранении природы и экологии нашей планеты. Защищая исследовательские работы, конкурсанты представили уникальные проекты в различных областях знаний, некоторые из них нашли применение и реализацию на муниципальном уровне. Заключительный этап конкурса - «Творческий проект «Город будущего» поразил способностью конкурсантов мыслить и действовать творчески.

По количеству набранных баллов в трех испытаниях абсолютным победителем стал студент

Горячая линия

Межмуниципальный отдел по Сарапульскому и Каракулинскому районам Управления Росреестра по УР информирует граждан и юридических лиц о том, что 7 июня с 9.00 до 12.00 будет проводиться горячая телефонная линия по вопросам государственной регистрации прав и государственного земельного надзора.

Вы можете позвонить по тел. 4-16-53.

Обратите внимание!

В связи с ухудшением эпизоотической обстановки по гриппу птиц в Удмуртской Республике и рекомендациями Главного управления ветеринарии УР в личных подсобных хозяйствах, где имеется птица, необходимо организовать безвыгульное содержание птицы.

При появлении первых признаков заболевания у домашней птицы необходимо обратиться в Единую дежурно-диспетчерскую сеть (круглосуточно работающий тел. 2-55-65) или в Сарапульскую районную станцию по борьбе с болезнями животных (тел. 4-91-85).

Служба гражданской защиты г. Сарапула.

Отзовитесь!

В военный комиссариат г. Сарапула поступило распоряжение военно-го комиссара Удмуртской Республики с просьбой разыскать родственников рядового стрелка-водителя пограничной заставы «Аргамджа» РЕМЯННИКОВА Ивана Валентиновича, 1956 года рождения, призванного на службу 7 ноября 1974 года Камбарским районным военным комиссариатом, погибшего 1 марта 1976 года и похороненного на кладбище поселка Ташанта Кош-Агачского района Горно-Алтайской автономной области.

В целях уточнения сведений прошу родных и близких погибшего обратиться в военный комиссариат (кабинет № 3, телефон 4-01-78).

Д. Костылев, военный комиссар г. Сарапула, Камбарского, Каракулинского и Сарапульского районов.

Приглашаем!

Правление Сарапульского отделения общественной организации инвалидов и ветеранов радиационных аварий республиканского общества «Союз Чернобыль» приглашает участников ликвидаций последствий радиационных катастроф на отчетно-выборное собрание, которое состоится 9 июня в 16.00 в здании Центральной городской библиотеки (ул. Советская, 69).

ДОБРОЕ СЛОВО

● От всей души благодарим депутата Сарапульской городской Думы К. Н. Юшкова и депутата Госсовета Удмуртии Н. П. Юшкова за праздник, организованный для ветеранов нашей территориальной организации «Поворот» в честь Дня Победы. 48 участникам Великой Отечественной войны и трудового фронта были вручены подарки на дому. А в столовой Сарапульского дрожжепивзавода были организованы для ветеранов солдатская каша, чаепитие и концерт, подготовленный хором «Есения». Желаем нашим депутатам крепкого здоровья, успехов в работе и личного счастья.

● Ветераны педагогического труда школы № 1 сердечно благодарят депутата Госсовета Удмуртии Владимира Сергеевича Конышева за неравнодушное отношение к ветеранам педагогического труда и труженикам тыла и желают ему крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, семейного благополучия и удачи в делах.

● Администрация ДМЦ «Норд» благодарит местное отделение г. Сарапула партии «Единая Россия» за оказанную благотворительную помощь.



Сарапульского индустриального техникума Иван Васильев. «Победа в конкурсе - это не личная победа, а, в первую очередь, результат слаженной работы творческой группы педагогов и директора техникума, которые так квалифицированно подготовили меня к республиканскому конкурсу», - сказал Иван, получая награду.

Концертная программа конкурса, организованная ДК «Электрон-ЦВиРНК», поразила участников мероприятия своей грандиозностью. Огромные слова благодар-

ности выражаем директору Елене Шохиной и творческим коллективам Дворца культуры.

Особые слова благодарности хотелось бы выразить спонсорам конкурса «Студент года-2017» - ООО «Сарапульская кондитерская фабрика» в лице Алексея Малюка, ОАО «Элеконд» в лице генерального директора Анатолия Наумова, Сарапульскому филиалу ОOO «Ижевскхиммаш» в лице директора Алексея Вострикова.

Ф. Третьякова, директор Сарапульского индустриального техникума.